



Fotó: Némedi István



Fotó: Némedi István



Áder János fővédnöksége alatt nyitott a FotoKozma 2023

Augusztus 25-én nyitotta meg kapuit a várva várt FotoKozma 2023 nemzetközi kültéri fotófesztivál, mely immár évente megrendezésre kerül a gyönyörű Vértes vidékén. Az idei esemény fővédnöke Áder János korábbi köztársasági elnök, a Kék Bolygó Alapítvány kuratóriumi elnöke, aki a művészet és környezetvédelem összekapcsolódásában látta az esemény jelentőségét.

Az október 31-ig tartó fesztivál rekordmenyiségű, 29 kiállítással és több mint 300 fotóval várja a látogatókat. Hazai és nemzetközi díjazott fotográfusok mutatják be izgalmas és sokszínű fotóikat, melyek fókuszában az ember és a természet kapcsolata áll.

Az esemény helyszínei között szerepel Csákvár, Vérteskozma, Kőhányás, Vértesboglár, Gánt és Lovasberény, valamint vendég településként Tés és Dörgicse. Ezek a festői települések kiváló háttérrel nyújtanak a kültéri kiállítások számára, harmonikusan integrálva a műveket a természeti és épített környezetbe.

A fotókiállítások tematikus sokfélesége lenyűgözte a látogatókat. A tárlatok között

megtalálhatók portrék, táj- és városképek, dokumentarista felvételek, valamint kísérleti művek is. Az alkotások által közvetített üzenetek és érzelmek mély élményeket nyújtottak a fotóművészet iránt érdeklődőknek.

A látogatók nem csak a lenyűgöző képiálításokban lelhetik örömeiket, hanem olyan különleges élményekben is részesülhetnek, mint a Csuta Zsolt által megálmodott "Kék bolygó fagyalt", mely az esemény hivatalos fagyaltjává vált.

Az interaktivitás és tudásmegosztás jegyében szeptember 16-17-én a fesztivál egy nyílt hétvégét is tart. Fotográfiai workshopok, előadások és paneldiskurzusok teremtik meg a lehetőségeket a mélyebb eszmecserére a fotóművészet iránt elkötelezettek számára.

Áder János a megnyitón elmondta: "A FotoKozma egyedülálló platformot teremt a művészet és a környezetvédelem közötti párbeszéd számára. A fényképek ereje képes rávilágítani a természet szépségére és törékenységére, emlékeztetve a fenntarthatóság fontosságára."



Fotó: Neményi Márton



Floriana Nappal ünnepelt Csákvár



Az augusztus 20-án tartott Floriana Napnak idén is a csákvári pihenőpark adott otthont, amely tele volt vidámsággal, kulturális eseményekkel, számos színpadi fellépéssel és izgalmas programokkal.

Illés Szabolcs polgármester az ünnepi beszédében mélyen elmélkedett a magyarság vallási és kulturális gyökereiről, valamint a történelmi

eseményeink során átélt győzelmek és veszteségek jelentőségéről. Kiemelte, hogy ezek a sorsfordító pillanatok mindannyiunk múltját és identitását formálták. Az államalapító Szent István és az elődeink áldozatos munkája az, ami lehetővé tette, hogy ma itt, magyarként az otthonunkat jelentő Csákváron élhessünk.



Az Új Kenyér megáldásával és megszegésével hagyományainkhoz híven köszöntötték az aratás végét jelző időszakot. A posztumusz "Csákvár Város Díszpolgára" címet dr. Nagy István házi orvos kapta, melyet fia, Nagy Péter vett át. A "Kulturált Környezetért Díj" is szép számban került átadásra, amely elismerőleg szólt azokról, akik hozzájárulnak városunk kulturált megjelenéséhez.

A zenei élmények sem maradtak el. A Street Sixteen és a Lorelei zenekar lendületes koncertjei színesítették a napot. Az Abaházi RT energikus fellépése után következett a Kowalsky meg a Vega koncert, amelyre hatalmas közönség gyűlt össze.



A Floriana Nap kísérő programjai is változatos szórakozási lehetőségeket kínáltak, melyen minden korosztály megtalálta a kedvére valót. A kézműves falu termelő és kézműves kirakodó vásárán igazi kincsekre lelhetek az érdeklődők. A kismesterek sátra gyermekfoglalkoztatóval várta a legkisebbeket, a népi játszótér pedig a hagyományos játékok és szórakozások kedvelőit vonzotta. Az egészség sátorban ingyenes szűrővizsgálatokkal segítették az egészségmegőrzést.



Köztársasági elnöki kitüntetések Csákvár szülötteinek

Nemzeti ünnepünk, augusztus 20-a alkalmából a köztársasági elnök városunk három szülöttjének magasrangú állami kitüntetést adományozott.

Pechtol János: az Országos Magyar Vadászati Védegyelet ügyvezetője, a Magyar Érdemrend tiszti keresztyét kapta, a vadászati érdekképviselő területén végzett több évtizedes szolgálata, valamint a magyar vadgazdálkodás és vadászat értékeinek megmaradását, illetve továbbadását elősegítő szakmai tevékenysége elismeréseként;

Pechtol Lajos: az Országos Magyar Vadászati Védegyelet Fejér vármegyei Területi Szervezetének titkára, a Fejér vármegyei vadászok és vadgazdálkodók több évtizedes képviselője, szakmai pályafutása és közösségépítő munkája elismeréseként; a Magyar Érdemrend lovagkeresztyét kapta;



Weidinger István: agrármérnök, vadgazda, az Agrárminisztérium Vadgazdálkodási Főosztályának tájegységi fővadásza több évtizedes, kiemelkedő

szakmai pályafutása során a hazai fenntartható vadgazdálkodás fejlesztése érdekében végzett munkája elismeréseként; a Magyar Érdemrend lovagkeresztyét kapta.

Gratulálunk a kitüntetetteknek!

Intézménylátogatás, ruhabörze, tanszergyűjtés, vakációbúcsúztató...

2023 nyara sem telt eseménytelenül a Család- és Gyermekjóléti Szolgálatnál. A hétköznapi teendők mellett igyekeztünk (és a továbbiakban is igyekezni fogunk) minden olyan lehetőséget megragadni, amellyel akár közvetve, akár közvetlenül segíteni tudjuk a családokat.

A család- és gyermekjóléti szolgáltatás nyújtása során fontos, hogy minél több olyan információnak a birtokában legyünk, amelyek lehetővé teszik, hogy – lehetőség szerint- minden gyermek számára meg tudjuk szervezni a számára szükséges ellátást, szolgáltatást. Ezért is örültünk nagyon, hogy egy meghívásnak köszönhetően 2023. június 28-án ellátogathattunk a Gárdonyiban található Tóparti Szakambulanciára, amely közfinanszírozott járó beteg szakellátó intézmény, és amely korszerű családközpontú kora gyermekkori komplex diagnosztikai és terápiás tevékenységeket végez. Az egyes szakmák közötti együttműködést erősítő, Csákváron az érintett korosztállyal foglalkozó intézmények

képviselőit is hívtuk az intézménylátogatásra, akik közül többen velünk is tartottak.

A Tóparti Szakambulancia szakmai intézményvezető helyettese mutatta be számunkra az intézményt, az általuk nyújtott szolgáltatásokat, ellátásokat és az igénybevétel módját, többször hangsúlyozva, hogy az eltérő fejlődésmentű csecsemők és kisgyermekes esetében az ellátás/terápia eredményessége szempontjából nagyon fontos, hogy a segítségkérés, megfelelő szakemberhez irányítás minél korábban megtörténjen. Az ismereteink gyarapítása szempontjából mindenképpen hasznos volt ez a délelőtti, közvetve szolgálva a segítségre szoruló gyermekek és családok érdekét.

Köszönhetően segítő szándékú magán személyeknek, vállalkozóknak, alapítványoknak és az önkormányzatnak, 2023 nyarán közvetlenül is sokféleképpen tudunk segíteni a csákvári családoknak, gyermekeknek.

2023. augusztus 3-án – a korábbi évek sikereire való tekintettel- ingyenes börzét szerveztünk a TündérPakk Közhasznú Alapítvány felajánlásából. Az alapítványtól adományként érkezett gyermek- és felnőtt ruhák, lábbelik, játékok, háztartási, valamint újszülött fogadásához szükséges eszközök között mindenki megtalálhatta, amire szüksége volt. A börzének ezúttal is nagy sikere volt.



A CSALÁD- ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT NYÁRI BESZÁMOLÓJA



Az iskolakezdesre készülve 2023 nyarán is megszerveztük „De nehéz az iskolatáska...” elnevezésű tanszergyűjtésünket. A tavalyi év sikerét látva idén sem csak a Szolgálathoz vártuk a felajánlásokat, hanem a csákvári PapírVilág üzletbe is, ahol – az üzlet vezetőjének, Briginek az ötlete, javaslata alapján- egy gyűjtődoboz került kihelyezésre. Brigi lelkesedésének is köszönhető, hogy a dobozba csak gyűltek és gyűltek a segítősándékú emberek tanszerfelajánlásai. A felhívásunkat látva ezúttal is sok csákvári érezte úgy, hogy szeretne segíteni. A felajánlásokból összeállított csomagokat augusztus utolsó hetében eljuttattuk azokhoz a családokhoz, ahol úgy éreztük, hogy erre a legnagyobb szükség van. Köszönjük azoknak, akik akár a Család- és Gyermekjóléti Szolgálathoz, akár a PapírVilágba eljuttatták a felajánlásukat.

Idén is volt olyan csákvári vállalkozó, aki egy leendő 1. osztályos gyermek minden szükséges iskolai felszerelését megvásárolta, hatalmas segítséget nyújtva ezáltal egy nehéz helyzetben lévő családnak.

Hagyomány Szolgáltatunknál, hogy augusztus végén egy közös szabadidős nappal zárjuk a nyarat. Idén immár a VII. Vakációbúcsúztató napunkat szerveztük meg. Hét évvel ezelőtt született meg az ötlet. Akkor egy szalonasütéssel kezdődött, idén pedig már kétnapos programmá bővült az akkori kezdeményezés.

2023. augusztus 29-én, reggel a megszokott helyen, a templom előtti parkolóban gyülekeztünk. Az időjárás nem volt éppen kegyes hozzánk, esett az eső, ennek ellenére mind a 24 gyermek eljött, és izgatottan várta az aznapi programokat. Különösen kíváncsiak voltak a Herkules járatra, amiről többen még csak nem is hallottak. Lelkesedésük csak fokozódott, amikor megpillantották ezt a különleges járművet, a traktorral vontatott, fedett tetejű utánfutót, amivel a Pusztai Állatpark felfedezésére

indultunk, idegenvezető segítségével. Köszönjük Viszló Leventének, a Pro Vértes Nonprofit Zrt. vezérigazgatójának, hogy „kis csapatunk” részt vehett ezen a nem mindennapi kiránduláson.

Utunkat és Csákvár felfedezését ezután egy másik járművel folytattuk: a pusztabuszon utazva, Magosi István mutatta meg a gyerekeknek Csákvár nevezetességét.

Mindkét kirándulás ékes bizonyítéka annak, hogy nem kell ahhoz messzire utazni, hogy érdekes és gyönyörű dolgokat lássunk, illetve a saját kis hazánk is mindig rejt újabb és újabb szépségeket, ha nyitott szemmel és nyitott füllel járunk.



Már szép időben érkezünk meg aztán a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat udvarára, ahol játékok (foci, csocsó, tollas) és kézműves foglalkozás várta a gyerekeket.

Miközben a gyerekek szórakoztak, bográcsban készült a finom ebéd. Vakációbúcsúztató napunkon már „saját ételünk, specialitásunk” is van: a bolognai pásztor chilis bab (hamis), amit ezúttal is Dobai Károly és Judit készítettek el, nagy lelkesedéssel és odafigyeléssel. Köszönet érte. A desszertet a közös fagyizás jelentette, majd filmnézéssel zártuk a Vakációbúcsúztató 1. napját.

A Vakációbúcsúztató 2. napján, 2023. augusztus 30-án folytatódott a különleges élmények sorozata. Ezen a napon a Fővárosi Nagycirkuszba látogattunk el, ahol A sztyeppe illata című előadást néztük meg. A türkmén, üzbég, mongol, azeri, magyar és ukrán artistaművészek lélegzetelállító mutatványai, az előadás fényei és zenéje mindannyiunkat elkápráztattak, és eljuttatták hozzánk a műsor üzenetét: „Higgy az álmaidban!”

Mint ahogyan a Szolgáltatnál mi is töretlenül hiszünk abban, hogy segíteni sokféleképpen lehet és érdemes. Ezúton is köszönjük a programok szervezésében és megvalósításában, valamint az adományok gyűjtésében közreműködők segítségét!

Család- és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai



Képünk van róla



55. OSZTÁLYTALÁLKOZÓ

Az 1968-ban végzett 37 fős 8.a osztály augusztus 12-én találkozott a Kálvária Piz-

zeria és Grillbárban. Ezen a jeles alkalmon 19-en emlékeztek a régmúlt időkre. A jó

hangulatú este után úgy döntöttek, nem várnak újabb 5 évet a találkozásra.



GYERMEKPROGRAMOK A CSÁKVÁR EMLÉKHÁZBAN

Augusztus 16-án a Csákvár Emlékház és kertje adott otthont a "Környezetvédelem és Állatvilág" témájú Művészeti és Alkotó Közösségi Napnak. Fantasztikus, lelkes gyerekcsapat érkezett, akik már kora reggel Sipos József gazdával ismerkedtek és együtt fedezték fel a természet körforgását, köztük kiemelve a méhek munkásságát és élővilágát! A nap további részében a gyerkő-

cök kipróbálhatták magukat a festészetben, varrásban, madárodú készítésben, továbbá ügyességi labdajátékban Esterházy Márton vezetésével. Meglepetésvendégeink a Dog4 Love Kutyakiképző csapata Veszprémből érkezett és gyönyörű terápiás kutyusaikkal életre szóló élményt nyújtottak a résztvevőknek!

Esterházy-Gyarmati Dóra



Egyházi események



RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZ

Plébániánk elérhetőségei

Cím: Csákvár, Szent Mihály tér 7.
E-mail: csakvarplebania@gmail.com
Hivatal telefonszáma: 22-354-369
Honlap: csakvarplebania.hu

Ügyfélfogadás a plébánián:

Hétfő 10.00-12.00
Kedd 10.00-12.00
Péntek 15.00-17.00

Ezen kívül a plébánossal e-mailben vagy telefonon egyeztetett időpontban is van lehetőség irodai ügyek intézésére.

Temetési ügyintézés:

Gerendai Sándor 30-262-0408

Lelkipásztorok:

Plébános: Gerendai Sándor 30-262-0408
Káplán: Szlama Ákos 30-306-5916

Temetőgondnokság elérhetőségei

Cím: Római Katolikus Plébánia, Szent Mihály tér 7.
Telefon: 06-30-262-0408
E-mail: csakvarplebania@gmail.com
Temetési ügyintézés: plébániai ügyfélfogadási időben ill. soron kívül, telefonon előre egyeztetett időpontban.

Megbízható személyt keresünk a temetőgondnoksági munkák elvégzésére (fűnyírás, kapunyitás- ill. zárás). Jelentkezni lehet Gerendai Sándor plébánosnál a fentebb megadott elérhetőségeken.

Tájékoztatjuk a kedves híveket, hogy a rezsiárak emelkedése miatt 2023-ban az egyházi hozzájárulás 9000,-Ft/fő összegre változott, melyet családonként a keresőképes felnőttek száma szerint kellene megfizetni. Hálásan köszönünk minden anyagi segítséget, amellyel biztosítani tudják a plébánia és a templom fenntartását.

Kedves Csákvári Polgárok!

A Katolikus Templom napközben nyitva van mindazok számára, akik Istent keresik és csendes elmélyülésre vágyanak. Minden hétfőn, kedden, pénteken és szombaton reggel 6.30 és 7.30 között csendes szentségimádás van. Hétfőn, pénteken és szombaton 18 órakor, vasárnaponként pedig 11 órakor van a szentmise.

Sok mindenre szükségünk van az élethez, de van, ami alapvető:
A Gondviselő Istenbe vetett hit és a Vele való kapcsolat.



REFORMÁTUS EGYHÁZ

A Csákvári Református Egyházat érintő szolgálatok esetén (temetés, keresztelés, esketés) legelőször a Lelkészi Hivatal értesítendő.

Gere Gábor József református lelkész: 06-30-380-9503
Geréné Kossa Izabella református lelkész: 06-30-688-6470
e-mail cím: geretablet@gmail.com

Gyülekezeti híreinkről, fontosabb eseményeinkről a gyülekezet honlapján is olvashat, valamint ott megtalálható néhány fontos információ két intézményünkről, a Kálvin Idősek Otthonáról és a Lorántffy Református Óvoda és Bölcsődéről.

Honlap címünk:

<http://honlap.parokia.hu/lap/csakvarref/>

ISTENTISZTELEK ÁLTALÁNOS RENDJE

Vasárnap 10 óra istentisztelet
Vasárnap 10 óra gyermekistentisztelet

EGYHÁZFENNTARTÓI JÁRULÉK

Egyházfenntartói járulék és adományok befizetése történhet utalással, csekken vagy személyesen történő befizetéssel

- az egyházközség CIB Banknál vezetett, 10700093-70097689-51100005 számú bankszámlájára történő utalással (kérjük, hogy a közleményben tüntesse fel nevét, lakcímét és az egyházfenntartás vagy céladomány kifejezést)
- csekken, mely megtalálható a templom mindkét bejáratánál
- a Lelkészi Hivatalban bankkártyával

Az egyházfenntartói járulék összegét a presbitérium a 2023-as évre 12 000 Ft-ban határozta meg.



EVANGÉLIKUS EGYHÁZ

Kedves Testvéreink!

Vasárnapi és ünnepi istentiszteleteinket a gyülekezet Facebook oldalán továbbra is élőben közvetítjük, s ezeket a felvételeket később is visszanezhetik.

Szeretettel ajánljuk evangélikus portálunk anyagait, ahol naprakész információk és lelki anyagok segítenek híveinknek lelki táplálékhoz jutni.

A portál címe: www.evangelikus.hu

SZEPTEMBER

17. 11.00 Istentisztelet (vas.)
23. Budapest Országos Evangélikus Konfirmandus Találkozó
24. 11.00 Családi istentisztelet (vas.)

OKTÓBER

1. 11.00 Úrvacsorai istentisztelet – ősi betakarítási hálaadás (vas.)
7. 15.00 Hittanos játszótér (szó.)
8. 11.00 Istentisztelet (vas.)
8. 15.00 Oroszlány – Egyházmegyei Kórustalálkozó (vas.)
15. 11.00 Istentisztelet (vas.)
22. 11.00 Istentisztelet (vas.)
29. 11.00 Családi istentisztelet (vas.)
31. 18.00 Reformáció Ünnepe (kedd)

GYÜLEKEZETÜNK BANKSZÁMLASZÁMA:

Evangélikus Egyházközség Csákvár
10405066-50526774-85891001

"Mindenki úgy adjon, ahogyan előre eldöntötte szívében,
ne kedvetlenül vagy kényszerűségből,
mert a jókedvű adakozót szereti Isten".
(2Korinthus 9,7)

KÖSZÖNJÜK TÁMOGATÁSAIKAT!

KÉRJÜK, HOGY AKINEK BÁRMILYEN SEGÍTSÉGRE VAN SZÜKSÉGE, JELEZZE A GYÜLEKEZET LELEKÉSZÉNÉL (SZEBIK KÁROLY 0620-950-9005)

Szeptember hónap igéje:

Jézus Krisztus mondja:
„Hát ti kinek mondotok engem?”
Máté 16, 15

Augusztus az iskolában



*„Kicsit elrabol a rigó
csöppet elcsípett a darázs,
elvitt belőle a patak, vonat, tenger, táborozás,
s mire megcsörren a dió, volt-nincs már a vakáció!”
(Létay Lajos: Jó tanulást!)*

A nyár utolsó hónapjában iskolánk több városunkban zajló programba is bekapcsolódott.

Augusztus 20-án a Floriana napon iskolánk dolgozói kézműveskedéssel kedveskedtek a kicsiknek és nagyobbaknak. Illatpárnát készíthettek levendulatómással, és szebbnél szebb csillámtetoválás közül választhattak.

Augusztus 25-én nyílt meg a FotoKozma szabadtéri fotókiállítás. Iskolánkban Radics Milán, a FotoKozma szervezője fotós workshopot tartott a fotózás alapjairól és a történetmesélésről az iskola felső tagozatos diákjainak. A tanulók egy része még a tanév ideje alatt, másik része pedig a nyári szünetben pedagógusaik segítségével Csákvárhoz kapcsolódó témakörben készítettek képsorozatot. Az 5.b, 6.a, 8.a és a volt 8.b osztály tanulói lelkesen vettek részt a feladatban. A 4 osztály tanulói is bekapcsolódtak a projektbe. A képeikből készített tablók a katolikus templom kerítésén megtekinthetők a kiállítás



egész időtartama alatt. Nézzük meg minél többen ezt a nem mindennapi kiállítást, melyben iskolánk tanulóinak munkája is benne van! Szeretettel ajánljuk mindenkinek!

Az augusztus már a tanév előkészítéséről szólt iskolánkban.

Előzetes egyeztetések után augusztus 18-án a leendő 1.a és 1.b tantermet néhány lelkes és segítőkész szülő kifestette, 19-én a takarítás is megtörtént. A főépületben pedig a már hón áhított szép új kerítés fogadja a 4-8. osztályos gyermekeket. Hálás köszönet érte! Az aulában elhelyezett osztályok szerint díszített paraván alapja is megújult, szép sötét-kék szövetet kapott.

Augusztus 22-én gyűlt össze a tantestület a 2023/2024-es tanév alakuló értekezletére. Ugyanezen a napon a pótvizsgák is rendben lezajlottak.

Új kollégákkal is bővült tantestületünk. Szeretettel fogadjuk őket!

Augusztus 28-án és 29-én tartottuk a tankönyvosztást. A korábbi évekhez hasonlóan több kolléga segítette gördülékennyé tenni a



könyvek kiosztását. A zökkenőmentes tanévkezdés érdekében a szülők megkapták a kitöltendő dokumentumokat is.

A Pro Vértes alapítvány eljuttatott az iskolába 250 db-ot a „Mi fent szoktunk elszámolni” című Esterházy Móriczról szóló életrajzi filmről, mely a tankönyvosztáskor került kiosztásra. Köszönjük szépen!

Augusztus 31-én tartottuk a tanévnyitó értekezletünket. Itt minden fontos információ elhangzott, amire szükségünk volt a sikeres évkezdéshez. Megbeszéltük az előttünk álló feladatokat, programokat. Tantestületünk felkészült az új tanévre. Kollégáimnak eredményes tanévet kívánok!

Az idén nagy örömünkre sok kis gyermek kezdi meg az iskolát. A Csákvár Tanulóiért Alapítvány jóvoltából néhány új bútort is tudtunk venni számukra. Az első osztályosok szülői értekezlete augusztus 31-én délután került megrendezésre.

Vidám, szorgos tanévet kívánunk minden gyermeknek!

Szabóné Galambvári Adél



Hirdetések



**FLORIANA
INGATLAN**




INGATLANKÖZVETÍTÉS

- Adás-vétel
- Földhivatal előtti ügyintézés
- Ingatlan-tanácsadás
- Földmérés, épületfeltűntetés
- Hivatali engedélyeztetési eljárások

Babai Márta
06-30-4343-601


Iroda: 8083 Csákvár, Ady E. u. 5.
florianaingatlan@gmail.com

Gólyahír

Örömmel tudatjuk, hogy megérkezett...

2023. augusztus 8-án Harmati Henriett a Luther utcába,
2023. augusztus 14-én Bokor Izabella a Vöröskapu utcába,
2023. augusztus 18-án Tordai Kamilla az Erdő utcába,
2023. augusztus 23-án Fekete Balázs a Dobos utcába.

Isten hozta a kis jövevényeket!



Sport

ASZTALITENISZ JÁTÉKNAPOK

2023.09.16. 11.00 Aquital Csákvári TC - Komlói Bányász
2023.09.23. 15.00 Honvéd Szondi György SE 1. - Aquital Csákvári TC
2023.10.28. 15.00 MTE 1904-Hoffer - Aquital Csákvári TC
2023.11.11. 11.00 Aquital Csákvári TC - Celldömölki VSE-Vulkán Fürdő I.
2023.11.18. 11.00 FLORATOM SZEGEDI AC - Aquital Csákvári TC
2023.12.09. 11.00 Aquital Csákvári TC - PTE PEAC Kalo-Méh 1.
2023.12.16. 13.00 Jollywood Soltvadkerti TE - Aquital Csákvári TC
2024.01.20. 11.00 Aquital Csákvári TC - Győri Elektromos VSK I.
2024.01.27. 11.00 Aquital Csákvári TC - DVTK I.
2024.02.03. 11.00 Aquital Csákvári TC - DUNAÚJVÁROSI EGYETEM

FEJÉR MEGYEI ASZTALITENISZ BAJNOKSÁG 2023-24 ŐSZI FORDULÓK

szept.14.18.00	Bicske TCE - Csákvári Torna Klub II.
szept.22.17.00	Csákvári Torna Klub II. - Szabadbattyán KSE III.
szept.29.17.00	Csákvári Torna Klub II. - Mór SE I.
okt. 13. 17.30	H Szondi SEV. - Csákvári Torna Klub II
okt. 22. 9.00	CsórTT. FC I. - Csákvári Torna Klub II.
nov. 10. 17.00	Csákvári Torna Klub II. - H.Szondi SE VI.
nov. 17. 17.00	Csákvári Torna Klub II. - CsórTT. FCII.
nov. 24. 18.00	Mór SE II. - Csákvári Torna Klub II.
dec. 4. 17.00	DASE - Csákvári Torna Klub II.
dec. 14. 17.30	Polgárdi VSE III. - Csákvári Torna Klub II.

XXIV.
**MIHÁLY LOVAS- ÉS
NAPI PÁSZTORTALÁLKOZÓ**

2023. Szeptember 30. CSÁKVÁR – CSIKÓAKOL



lovak ügyességi verseny
natúrparki csettesök találkozója
lepenyevő verseny
GULTÁSÓPRÓBA
Natúrparki főzőverseny

kézműves vásár
különlegességek
szekélyes fogathajtás
népi játékok
vadászhajtás

Csákvári Lovasbarátok Köre
Bakonyi János +36 20/9358-114
www.cskk.versegi.hu



Pro Veres Nonprofit Zrt.
8083 Csákvár, Kenderesi u. 033/7 hrsz.
+36 22/354-420, proveres@proveres.hu, www.proveres.hu




APRÓHIRDETÉS

Fűnyírás, fűkaszalás, kertgondozás. Tel.: +36-70-548-1602

ESEMÉNYEK A FLORIANA KÖNYVTÁRBAN

Papírszínház és kézműves foglalkozás
szeptember 14. csütörtök, 16.00

Aszfaltrajz és Tarkedli Családi Nap
szeptember 16. szombat 9.00-13.ig

„MadáchOn” vetítés a Madách Színház produkciójából
szeptember 21. csütörtök, 17.00



Sáfrán András
+36-20-962-0478

Stift'90Bt.

e-learning
kresz tanfolyamára
a jelentkezés folyamatos.



KK 172790 Ft
VSM gyakorlat: 60.53%
VSM elmélet: 62.92%
AKO:151.57%

CSÁKVÁRI HÍRMONDÓ

Kiadó:
Csákvár Város Önkormányzata
Telefon: (06 22) 582 310
Szerkesztőség: Floriana Könyvtár
Csákvár Szabadság tér 9/a.

Készült: **Kék Elefánt Nyomda**
Székesfehérvár, Jancsár köz 2.
Tel./Fax: (06 22) 338-674
kekelefantanyomda@gmail.com

Szerkesztő-bizottság elnöke:
SZEKERESNÉ HORVÁTH ZSUZSANNA

Szerkesztő bizottság tagjai:
VESZELOVSKYRNÉ VARSÁNYI MARGIT
MAJORNÉ KISS MÓNIKA
NÉMEDI ISTVÁN
CZVIKLINÉ PAÁL RITA
KRAUSZNÉ NÉMETH MÓNIKA
E-mail: hirmondo.csakvar@gmail.com
lapzártá: október 2.